

A Szépművészeti Múzeum küldetésnyilatkozata

Az 1906-ban megnyílt, majd az 1957. évi szétválás után megalapított Magyar Nemzeti Galériával 2012-ben újraegyesült Szépművészeti Múzeum az alapítói szándékkal összhangban több mint száz éve gyűjti és mutatja be az európai és a magyarországi művészettörténet tárgyi és dokumentációs emlékeit, amelyet az egyiptomi és antik gyűjtemény egészít ki.

Múzeumunk művészettörténeti tudományos kutató hely, amely egyúttal a művészettörténeti, muzeológiai és restaurátor-módszertani megújulás bázisa is. Feladatunk nemcsak a gyűjtemények szakszerű gyarapítására, őrzésére, bemutatására és tudományos feldolgozására terjed ki, hanem hazai és nemzetközi kutatóhálózat részeként a műtárgyaknak a tudományos közegben való megismertetésére, elhelyezésére is.

Tevékenységünket azon cél szolgálatába állítjuk, hogy a művészettörténet, a restaurálás és a kultúrtörténet területein gyarapítsuk, és mindenki számára elérhető és érthető módon közvetítsük a hazai és a világ kulturális örökségéről felhalmozott ismereteket. A gyűjteményeknek a jövő generációi számára történő megőrzésén túl a Múzeum feladatának tekinti, hogy a bemutatás hagyományos formái, a kiállítások és kiadványok mellett, a múzeumpedagógiai kínálat fejlesztésével, a látogatók megnövekedett igényeinek kiszolgálásával, a digitális tartalmakhoz való hozzáférés biztosításával, a tanulás, az ismeretátadás és a szórakozás bázisává váljon.

A Szépművészeti Múzeum gyűjteményeit bemutató állandó kiállítások mellett színvonalas időszakos kiállításainkkal külföldi múzeumokban őrzött műtárgyakat is elérhető közelségbe hozunk a nagyközönség számára, betekintést nyújtva a világ kulturális örökségének sokszínűségébe.

Látogatóinknak tekintjük a társadalom minden rétegének és minden korosztályának képviselőit, a Múzeumunkat személyesen látogatókat ugyanúgy, mint a műtárgyainkat hazai vagy külföldi kiállításokon, az interneten, a nyomtatott sajtón, vagy a televízión keresztül megismerő közönséget is. Felkészülten és szeretettel várjuk a speciális igényekkel, illetve fogyatékkal élő látogatóinkat is.

Folyamatos, szoros kapcsolatot tartunk fenn a magyarországi és külföldi társintézményekkel, illetve nemzeti és nemzetközi szakmai szervezetekkel, annak érdekében, hogy feladatainkat a közjó érdekében a lehető legmagasabb színvonalon láthassuk el.